
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 23 decembrie 2025 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit  în ședința  ordinară, din 

data de 23 decembrie  2025, ora 14:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Mihăești, în cazul participării fizice , sau prin intermediul 

aplicației WhatsApp. 

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin, 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsă fiind 

domnul consilier Paraschiv Gabriel .  

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Constantin DRĂGHICI. 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI dă cuvântul d-lui 

secretar general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit 

cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Constantin DRĂGHICI, dă 

citire ordinei de zi:  

1.- Aprobarea proceselor - verbale  ale  sedintelor anterioare ale Consiliului 

Local al Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar. 

2. -Proiect de hotărâre  privind  stabilirea  IMPOZITELOR  și  TAXELOR  

LOCALE pentru anul 2026– prezinta d-nul primar. 

3. - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții 

“Extinderea rețelei de distributie gaze naturale în satul Mihăești , strada Boalca, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea” – prezinta d-nul primar. 

4. - Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții 

“Extinderea rețelei de distributie gaze naturale în satul Negreni , strada Noane, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea”– prezinta d-nul primar. 

5. - Proiect de hotărâre privind avizarea Indicatorilor de performanță ai 

serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Apavil S.A.,    

planificați pentru anul 2025 și acordarea unui mandat special reprezentatului UAT 

Comuna Mihăești, în Adunarea Generală a ADI ”APA Vâlcea”, în vederea 

exprimării votului cu privire la aprobarea și includerea acestora în anexa la 

Regulamentul serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare furnizat/prestat de 

către operatorul regional Apavil S.A., precum și la modificarea Contractului de 

delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare 

nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare– prezinta d-nul primar. 

6.- Proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ al 

comunei Mihăești, județul Vâlcea şi aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare – prezinta d-nul primar. 

7. - Proiect de hotărâre privind acordarea unui premiu în bani unui elev cu 

performanțe excepționale la competiții internaționale– prezinta d-nul primar. 

8. - Proiect de hotărâre privind închirierea unui teren către S.C.  OMV PETROM 

S.A., necesar pentru repararea conductei de țiței de la Parc Stoilești la Parc 2 

Tătărani, în zona subtranversării Râului Olt  – prezinta d-nul primar. 

9. - Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de funcționare  și 

exploatare a stațiilor de reîncărcare a vehiculelor electrice și hybrid plug-in în 



comuna Mihăești, județul Vâlcea, inclusiv a documentației în vederea delegării 

operării acestora  pe baza unui contract de prestări servicii – prezinta d-nul primar. 

10. – Discutii.  

D-l președinte de ședință, Constantin DRĂGHICI, supune la vot  ordinea de zi, 

care este aprobată cu  14 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi cu 

2 proiecte  , și anume: 

1. - Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului  ”Proiect  Regional de 

Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în județul Vâlcea” , a Studiului de 

Fezabilitate,  a indicatorilor tehnico-economici, a cofinantarii proiectului  și 

disponibilitatea terenurilor exclusiv pentru realizarea obiectivelor din  proiect – 

prezinta d-nul primar. 

2.- Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

UAT Comuna Mihăești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară  ”APA Vâlcea”, să aprobe Planul anual de evoluție a 

prețurilor/tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare (Strategia de 

tarifare) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu din cadrul Studiului de 

Fezabilitate aferent  ”Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și 

Apă Uzată în Județul Vâlcea”  ce va fi depus de către Apavil S.A. spre finanțare, în 

cadrul Programului Dezvoltare Durabilă (PDD) 2021-2027, precum și modificarea 

Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și 

canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI,  supune la 

vot suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu  14 voturi “pentru”. 

Domnul secretar general, Sabin-Constantin POPA, prezintă  PUNCTUL  1 din 

ordinea de zi:      

Se consultă consilierii cu privire la conținutul proceselor verbale  ale sedintelor 

anterioare ale Consiliului Local al Comunei Mihaesti . Președintele de ședință supune 

la vot conformitatea acestora,   care se aprobă cu 14  voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  2  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  stabilirea  IMPOZITELOR  și  TAXELOR  

LOCALE pentru anul 2026.  

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  stabilirea  IMPOZITELOR  și  

TAXELOR  LOCALE pentru anul 2026, care este adoptat cu  13  voturi “pentru”, 

1 vot “abținere” (respectiv d-l consilier Cârneanu Gheorghe).  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  aprobarea realizării obiectivului de investiții 

“Extinderea rețelei de distributie gaze naturale în satul Mihăești , strada Boalca, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea”.  

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  aprobarea realizării 



obiectivului de investiții “Extinderea rețelei de distributie gaze naturale în satul 

Mihăești , strada Boalca, comuna Mihăești, județul Vâlcea”, care este adoptat cu  

14 voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  4  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  aprobarea realizării obiectivului de investiții 

“Extinderea rețelei de distributie gaze naturale în satul Negreni , strada Noane, 

comuna Mihăești, județul Vâlcea”.     

  Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării 

obiectivului de investiții “Extinderea rețelei de distributie gaze naturale în satul 

Negreni , strada Noane, comuna Mihăești, județul Vâlcea”,  care este adoptat cu  14  

voturi “pentru”. 

   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  5  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind avizarea Indicatorilor de performanță ai 

serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de Apavil S.A.,    

planificați pentru anul 2025 și acordarea unui mandat special reprezentatului UAT 

Comuna Mihăești, în Adunarea Generală a ADI ”APA Vâlcea”, în vederea 

exprimării votului cu privire la aprobarea și includerea acestora în anexa la 

Regulamentul serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare furnizat/prestat de 

către operatorul regional Apavil S.A., precum și la modificarea Contractului de 

delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare 

nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind avizarea Indicatorilor de 

performanță ai serviciului de alimentare cu apă și de canalizare furnizat/prestat de 

Apavil S.A.,    planificați pentru anul 2025 și acordarea unui mandat special 

reprezentatului UAT Comuna Mihăești, în Adunarea Generală a ADI ”APA Vâlcea”, 

în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea și includerea acestora în anexa 

la Regulamentul serviciului de alimentare cu apă şi de canalizare furnizat/prestat de 

către operatorul regional Apavil S.A., precum și la modificarea Contractului de 

delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare 

nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare, care este adoptat cu 14 voturi 

“pentru”.   
   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  6  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind constituirea Consiliului Comunitar Consultativ al 

comunei Mihăești, județul Vâlcea şi aprobarea Regulamentului de organizare și 

funcționare.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

precum și propunerea făcută, supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea 

Consiliului Comunitar Consultativ al comunei Mihăești, județul Vâlcea şi aprobarea 



Regulamentului de organizare și funcționare, care este adoptat cu 14 voturi 

“pentru”.   

   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  7  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind acordarea unui premiu în bani unui elev cu 

performanțe excepționale la competiții internaționale.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui premiu în bani 

unui elev cu performanțe excepționale la competiții internaționale, care este adoptat 

cu 14 voturi “pentru”.   
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  8  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind închirierea unui teren către S.C.  OMV PETROM 

S.A., necesar pentru repararea conductei de țiței de la Parc Stoilești la Parc 2 

Tătărani, în zona subtranversării Râului Olt  .      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind închirierea unui teren către 

S.C.  OMV PETROM S.A., necesar pentru repararea conductei de țiței de la Parc 

Stoilești la Parc 2 Tătărani, în zona subtranversării Râului Olt  , care este adoptat cu 

14  voturi “pentru”.   
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  9  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de funcționare  și 

exploatare a stațiilor de reîncărcare a vehiculelor electrice și hybrid plug-in în 

comuna Mihăești, județul Vâlcea, inclusiv a documentației în vederea delegării 

operării acestora  pe baza unui contract de prestări servicii.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului de 

funcționare  și exploatare a stațiilor de reîncărcare a vehiculelor electrice și hybrid 

plug-in în comuna Mihăești, județul Vâlcea, inclusiv a documentației în vederea 

delegării operării acestora  pe baza unui contract de prestări servicii, care este 

adoptat cu 14 voturi “pentru”.   
Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  10  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului  ”Proiect  Regional de 

Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în județul Vâlcea” , a Studiului de 

Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a cofinantarii proiectului și 

disponibilitatea terenurilor exclusiv pentru realizarea obiectivelor din  proiect.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului  ”Proiect  

Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în județul Vâlcea” , a 

Studiului de Fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a cofinantarii proiectului  



și disponibilitatea terenurilor exclusiv pentru realizarea obiectivelor din  proiect, 

care este adoptat cu 14 voturi “pentru”.    

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  11  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

UAT Comuna Mihăești în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară  ”APA Vâlcea”, să aprobe Planul anual de evoluție a 

prețurilor/tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare (Strategia 

de tarifare) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu din cadrul Studiului de 

Fezabilitate aferent  ”Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și 

Apă Uzată în Județul Vâlcea”  ce va fi depus de către Apavil S.A. spre finanțare, în 

cadrul Programului Dezvoltare Durabilă (PDD) 2021-2027, precum și modificarea 

Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și 

canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special 

reprezentantului UAT Comuna Mihăești în Adunarea Generală a Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară  ”APA Vâlcea”, să aprobe Planul anual de evoluție a 

prețurilor/tarifelor pentru serviciile de alimentare cu apă și de canalizare (Strategia 

de tarifare) conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu din cadrul Studiului de 

Fezabilitate aferent  ”Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și 

Apă Uzată în Județul Vâlcea”  ce va fi depus de către Apavil S.A. spre finanțare, în 

cadrul Programului Dezvoltare Durabilă (PDD) 2021-2027, precum și modificarea 

Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și 

canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare, care este adoptat 

cu 14 voturi “pentru”.  

DISCUȚII: 
  

 

 

 

  Domnul președinte de ședință, domnul consilier Constantin DRĂGHICI, 

văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.  

   Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

 

      PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       
           Constantin DRĂGHICI 

                     SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                                        jurist Sabin-Constantin POPA 


